AKAAHMIA EMIIOPIKOY NAYTIKOY OINOYXXQN
OEMATA TI'PAIITHX ITPOAT'QITKHY EZETAXEQY XTH OYZIKH I
EEAMHNOY EEETAXTIKHX IIEPIOAOY IOYNIOY 2010

O®EMA1 (5X1=5 MONAAEY)
A. Yo onueio palog 2 g extedetl opadn KukAikn kivnon aktivag 10 cm , meprodov
1 5. Na Bpebodv n opun} Kot 1 GTPOPOPUT TOL.

B. Xopo meptotpépetal 6€ KOTAKOPLON TPOYLA OKTIVOG 7. £TO AvATEPO ONUELD NG
TPOYLAG TO Vo dev Tov aokel duvaun. [Towa dvvaun tov ackel 6To KATOTEPO ONUEID

™G TPOYAGC;

I'. Avo tedeing eElaoTiKES, iV Haldv GQOIPES, GLYKPOVOVTOL KAOETA, LLE TOYVTNTES
pétpav u . [og o1 ToyvINTEG LETA TNV KPOVOT;

A. Zdgpévia ovumayns oeaipo TAEEL 6 VYPO TLKVOTNTOG OEKATAAGLOG TOL VEPOD.
p
-1

3’
cm

11660 % oV dyKoL TG givan Bubiopévo; Aivoviar &, , &p, =18

cm’

E. TI6cog ypovog amarteitar wote va yepiost n Apvn MopabBdvo yopntikdtnTog
3

44-10°m° and ta vepé Tov Katappaxtn Niaydpo mapoyic IT=8.000 22
s

OEMA 2 (6X0,5=3 MONAAEY)
A. Oplopog pomng SVVALE®S MG TPOG OMUELD.

B. Awatontwon tpiov vopmy Newton.

I'. Ze dvo opota doyela yepata pe vepod, vOpapyvpo, aviictoryo HEYPL TO 1010 VYOG,
avolyetor oto Tolywuo omn Kot To VYpa e&épyovtan pe idwo TayvnTa. Ilpocdiopiote
™ J1popd VYOUETPOL HETAED TOV dVO OTTADV.

A. Xg motpl mov mEPLEYEL TOyaKl, Tpochiétw vepd. Tt Ba ocvuPel pe ) otadun ToVL
vepoy OTaV TO TAYAKL AMGEL,

E. Apyn Pascal yio vypd. Awoatdnwon, Beopntikn anddeiln.

Y1, [1oon dvvaun F mpémer va aoknbel oto de&10 dpo .
wooPapovc, toomayovs papoov pnkovg 80 m, dcte Vo |4 a9 801
avoymbel Bapog B =6.000 N mov Bpicketar o100 apiotepd A

dxpo; To onueio ompi&emg papoov anéyet 20 m amnd T0 aplotePd AKpO.

OEMA 3 (1+1=2MONAAEY)
A. Zouoa palog m=2 kg 1copponei oe kekhpévo eninedo yoviag kiicemg 30°. Av

g=10 ﬂz , VTOAOYIGTE TO CUVTEAEGTI GTUTIKNG TPPTG.
s

B. Opiopoi opung viAkov onueiov, dbnong dvvdpems. Atatdmwon Bewpnuatog
dbnong —opung.
KAAH ZAY EINITYXIA ©

2tépavog L. Kapvapdg, Madnpatikog (M.Ed.), Enikovpog Kabnynmc.



